Test 2
10. ledna 2018

Za kazdy priklad lze ziskat 2 body, celkem 10 bodui.
Uvazme nasledujici formule o1, pq,% a teorii T = {p1, p2} jazyka L = (R) bez rovnosti.

o1 (,y — (V2)R(z, 2)

1. Rozhodnéte, zda néasledujici termy jsou substituovatelné do formule 1 Aps. Napiste ptislusnou
instanci nebo zduvodnéte, pro¢ term substituovatelny neni.

(a) Term y + x za proménnou x.

(b) Term y + z za proménnou y.
2. Naleznéte piiklad struktury jazyka L, kterd a) je, b) nen{ modelem teorie T'.
3. Tablo metodou dokazte, ze T' = ).

4. Pieved'te generalni uzdvéry formulf o1, 2 a formuli ) do prenexniho tvaru a napiste jejich
Skolemovy varianty.

5. Rezoluci dokazte, ze T = 1.



